安宮陽壓丸及安宮再邊丸在香港位元堂門市有舊 •以上圖片只供參考 •如有任何爭議。位元堂藥廠有限公司保留最終決定權

客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

國台辦解讀四中全會《決定》有關「一國兩制」闡述

台灣問題必隨民族復興約

香港文匯報訊(記者朱燁北京報 道)中共十九屆四中全會通過的 《決定》專條闡述「堅持和完善 『一國兩制』制度體系,推進祖國 和平統一」。對此,國台辦發言人 馬曉光在例行記者會上解讀指出, 上述決定充分彰顯堅持「一國兩 制」、推進祖國和平統一的強大制 度優勢,為新時代推進祖國和平統 一進程提供了堅實的制度保障。他 強調,台灣問題因民族弱亂而產 生,也必將隨民族復興而終結。

治理能力現代化若干重大問題的決定》,把 堅持和完善「一國兩制」制度體系,推進祖 國和平統一作為堅持和完善中國特色社會主 義制度、推進國家治理體系和治理能力現代 系、推進祖國和平統一的目標任務,充分彰 顯堅持「一國兩制」、推進祖國和平統一的 強大制度優勢,為新時代推進祖國和平統 進程提供了堅實的制度保障。

「我們要深入學習領會貫徹黨的十九屆四 中全會決定,全面貫徹落實習近平總書記關 於對台工作的重要論述。」他説,「特別是 習近平今年1月2日的重要講話精神,充分 發揮中國特色社會主義制度優勢,奮發有為 做好新時代對台工作,推進兩岸關係和平發 展,堅定推進祖國和平統一進程。|

持續完善保障台胞措施

同時,馬曉光表示,我們將堅持以人民為 中心的發展思想,從台灣同胞尤其是基層民 眾的現實需求出發,持續完善促進兩岸經濟 文化交流合作,深化兩岸融合發展,保障台 灣同胞福祉的制度安排和政策措施。「繼續 在更大範圍、更寬領域為台灣同胞來大陸學 習、生活、工作、創新創業提供同等待遇, 為台胞台企廣泛參與大陸經濟建設,率先分 享大陸發展機遇創造更加有利條件。」此 外,他指出,還將積極推進兩岸經濟合作制 度化,打造兩岸共同市場,並在推動兩岸應 通盡通、福建沿海地區同金門馬祖「小四 通」等方面加強頂層設計,出台相關政策。

團結台胞共同反「獨」

馬曉光稱,我們將堅持寄希望於台灣人民 的方針,一如既往地尊重、關愛、團結和依 解,拉近心理距離,實現心靈契合,團結廣 大台灣同胞共同反對「台獨」、促進統一。 「我們將繼續同台灣各黨派、團體和人士在 堅持 『九二共識』、反對 『台獨』的基礎 上,就兩岸關係和民族未來開展對話溝通, 廣泛交換意見,尋求社會共識,在聚同化異 中逐步解決兩岸長期存在的政治分歧問題, 推動兩岸就和平發展達成制度性安排。」他

他指出,新中國成立70年來,在兩岸同胞 的共同努力下,台海形勢從緊張對峙走向緩和 改善、進而走上和平發展道路,兩岸關係不斷 取得突破性進展,兩岸命運共同體成為日益生 動的現實。「今天我們比歷史上任何時候都更 接近、更有信心和能力實現中華民族偉大復興 的目標,也更有能力、更有條件推進祖國統 一。| 他同時強調,台灣問題因民族弱亂而產 生,也必將隨民族復興而終結。



■馬曉光稱,我們將團結廣大台灣同胞共同反對「台獨」、促進統一。圖為台灣「反台獨港獨聯盟」上街示威,痛斥「兩獨」 合流,分裂國家。 資料圖片

香港文匯報訊 據新華社報道,國台辦 的偏見和錯誤邏輯就可以改變的。 發言人馬曉光昨日在例行新聞發佈會上 應詢有關美國國務卿蓬佩奧涉台言論的 稱,過去美方為與中國大陸關係正常 我們的嚴正立場。我們敦促美方恪守一 問題時指出,世界上只有一個中國,台 化,為和平解決台灣問題,長期將與台 灣是中國一部分,這是國際公認的鐵一 灣關係「降級」,這是在拋棄美國價值 般的事實,不是美國某些政客憑藉自己 觀、西方民主等。發言人對此有何評

有記者問:據台媒報道,蓬佩奧日前

論?馬曉光在答問中作了上述回應。

他表示,外交部已全面系統地表明了 個中國原則和中美三個聯合公報有關規 定,慎重妥善處理涉台問題,以免損害 中美關係和台海地區和平穩定。

若「26條」是虛的,為何台當局要反制?

道)針對台當局稱大陸「26條措施」 屬於「欺騙」,將提出「因應之 道」,國台辦發言人馬曉光昨日在例 行新聞發佈會上應詢指出,民進黨當



■馬曉光表示,「26條措施」是為了讓更多 淆、誣衊、抹黑才是在欺騙台 台灣民衆分享大陸發展機遇。

誣衊、抹黑才是在欺騙台灣民眾,而 所謂「因應之道」是在損害台灣民眾

有記者問:此前台當局經濟部門提

到「26條措施」相關內容屬於 「欺騙」,會在兩周內提出所 謂「因應之道」,還將對台商 同。」 台企到大陸投資進行更嚴格審 查。發言人有何回應?

騙,不是民進黨當局説了算, 是廣大受惠的台商台胞説了 算。如果説欺騙,民進黨當局 對『26條措施』從各種角度混 中央社 灣民眾。既然説『26條措施』

香港文匯報訊(記者 朱燁 北京報 局對「26條措施」從各種角度混淆、 是虚的,不可怕,那為什麼要制定那 時,當新西蘭發生地震時,當日本發 麼多所謂措施予以反制呢?這種邏輯 顯然自相矛盾。民進黨當局用一些所 謂『因應之道』對台灣同胞採取限制 措施,是在損害台灣民眾利益,壞台 貸。 灣同胞好事。這種做法與台灣同胞根 本利益相違背,不會得到台灣同胞認

> 有記者問:「26條措施」提出,台 胞可在中華人民共和國駐外使領館尋 馬曉光回答説:「是不是欺 求領事保護與協助,申請旅行證件。 台陸委會稱,大陸借此「矮化」台灣 風言風語、橫加指責。我們要問,他 所謂「主權」。發言人有何評論?

馬曉光就此指出,台灣同胞是我們 的骨肉兄弟,維護台灣同胞在海外的 合法正當權益是我們義不容辭的責 任。回顧近幾年,當利比亞發生戰亂

生洪水災害時,台灣同胞生命財產安 全受到威脅,孤立無援,甚至走投無 路,伸出援手對於我們來説責無旁

「同胞同胞,一奶同胞,這就是同 胞的含義。」馬曉光説,當台灣同胞 在海外旅遊、留學、生活、就業遇到 證件丢失的困難,我們駐外使領館理 所應當地會為他們提供幫助。面對這 樣的同胞救助之舉,民進黨當局還要 們心裡還有沒有台灣民眾的利益?當 然,他們這種目無百姓的言行是一貫 的,一點也不奇怪。我們維護海外同 胞權益的工作也不會因此而停止,今 後還會做得更好、更努力。

回應延長春節加班機:台當局已明確拒絕

香港文匯報訊(記者朱燁北京報 釘的事 道) 近期關於明年春節前夕延長加班 機一事引發兩岸關注,台灣民航主管 方面與大陸似出現不同説辭。對此, 國台辦發言人馬曉光回應稱,目前不 體時間。」 存在各執一詞,説法不同的問題。他 強調,因為事實只有一個,對於在大 陸要求返鄉的台商提出的2020年延 長春節加班機時間的訴求,台灣民航 主管部門已經明確拒絕,這是板上釘

他同時表示,「如果台灣方面説沒 有拒絕,還在考量,當然很好,希望 他們盡快與我們民航主管部門商定具

關地區的台商協會向民航部門提出, 鑒於明年春節前夕恰逢兩項選舉,屆 時有大批台胞往來兩岸,希望能夠延 長2020年春節加班機的執行時間,

以充分滿足台胞返鄉的要求。「我們 方面溝通。 認為,全國台企聯及廣大台胞提出的 延長2020年春節加班機執行時間的 建議合情合理,我們也願意盡最大努 主管部門仍然克服困難,積極回應台 胞訴求,鼓勵兩岸航空公司為台胞返 鄉提供各種便利。同時多次就適當延 長春節加班機的執行時間問題與台灣

據他透露,台灣民航主管方面已經 明確拒絕了延長春節加班機執行時 間。他表示,對於民進黨當局罔顧民 力提供協助。」他稱,儘管春運是大 眾的訴求,漠視台胞返鄉需求的做 他們多聽聽台商台胞的反映,拿出符 合民眾期待的態度和做法,不要再蓄 意設置障礙,影響廣大台胞順利返

香港文匯報訊 據中新社報道,親民黨主席 宋楚瑜昨日在台北宣佈,參加2020年台灣地 區領導人選舉, 搭檔副手為余湘。

宋楚瑜生於1942年,祖籍湖南湘潭縣,曾 於2000年、2004年、2012年、2016年四次投 入台灣地區領導人選舉。其中,2004年作為 中國國民黨參選人連戰搭檔副手參與。

宋楚瑜昨在記者會上表示,看到台灣社會對 立、混亂和停滯不前,因此決定參選。他稱, 要在中國大陸、美國、日本的博弈中,穩健走 出台灣自己的路,希望兩岸能夠和平。

宋楚瑜當天還公佈參選搭檔副手為余湘。余 湘1959年出生於台東,曾擔任聯廣股份有限 公司等多家廣告公司主管,在台灣被稱為「廣 告教母」。

國民黨:莫以小私害大公

另據中央社報道,針對宋楚瑜宣佈參選,中 國國民黨隨後發聲明表示,能理解宋楚瑜基於 拉抬親民黨立委選情、再度出馬的心情,但是 要請宋主席好好思考當選機率。國民黨認為, 當前的全民共識是要下架無能、傲慢、濫權和 酬庸的蔡英文當局,質疑宋楚瑜此舉是否有 「暗助」蔡英文的連任之虞?

此外,聲明強調,宋楚瑜曾任台灣地區前領 導人蔣經國的英文秘書,自詡為蔣經國追隨 者,若以小私害大公,讓蔡英文連任,百年後 如何見蔣經國?

國民黨深切企盼,宋主席着眼大局,大家一 起整合最大力量,達成下架蔡英文和民進黨的 目標,以確保台灣永續發展。

選

下一屆台灣地區領導人選舉將於2020年1月 11日進行。除宋楚瑜外,還有中國國民黨提名 的高雄市長韓國瑜、民進黨提名的台當局現任 領導人蔡英文參選。